
Két bajnoka lesz a minifocinak
2016. május 10. kedd, 14:29

  

Újabb fordulókon vannak túl a városi minifoci-bajnokságban résztvevő együttesek. Az A
csoportban a bajnoki címvédő Miklós Steel előnye már kilenc pont a tabella élén. Nem sok
esély van arra, hogy valamelyik üldözője beérje őket. Ott van ugyan a nyomukban az IPSE és a
Millenium FC, de ők inkább a második helyért fognak majd versenyezni. Utóbbi kettő közt
mindössze egy pont a különbség.

  

A 35 éven felüliek csoportjának bajnoki címét a Sörbarátok már bezsebelték. A legutóbbi
játéknapon az FC Muzzik együttesét legyőzve biztosították be idén is az elsőségüket. Az
Örökifjak második helye sincs már veszélyben. Az Autogroup Simó kiállt a bajnokságból, így a
háromcsapatosra apadt csoport harmadik helyén a zenészekből és újságírókból álló FC Muzzik
együttese végez. Ebben a csoportban még két találkozót rendeznek.
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  A visszavágók negyedik heti fordulóinak eredményei:  A csoport:  AIC Bunda–IPSE 3–8Gólszerzők: Boda Krisztián (2), Bencze Norbert, illetve Boér Attila (2), Gagiu Zsolt (2), MihályLehel (2), Dénes Barna, Botorok János  Miklós Steel–Ambíció SE 3–0Gólszerzők: Kovács Sándor, Bálint Vencel, Veres László  Ambíció SE–UFF 2–1Gólszerzők: Hajdó István, Fejér Zoltán, illetve Fancsali Levente.  A bajnokság állása:  1. Miklós Steel 39 pont2. IPSE 30 pont3. Millenium FC 29 pont4. Ambíció SE 12 pont5. UFF 9 pont6. AIC Bunda 8 pont  35 éven felüliekcsoportja:  Sörbarátok–FC Muzzik 4–2Gólszerzők: Péter Imre (2), Nagy Albert, Kovács Imre, illetve Bíró Béla, Katona Zoltán  Örökífjak–Autogroup Simó 3–0 (játék nélkül)  A bajnoki tabella állása:  1. Sörbarátok 27 pont2. Örökifjak 18 pont3. FC Muzzik 12 pont4. Autógroup Simó 3 pont  Ezen a héten a következő program szerint játszanak a csapatok:  A csoport  AIC Bunda–UFF (kedd, 19 óra)Ambíció SE–IPSE (kedd, 20 óra)UFF–Millenium FC (csütörtök, 19 óra)AIC Bunda–Miklós Steel (csütörtök, 20 óra)  35 éven felüliek csoportja  Sörbarátok–Örökifjak (szerda, 19 óra) 
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